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6666 선분 ㄴㅇ은 몇 cm입니까?

( )cm

7777 다음 그림에서 선대칭도형과 점대칭도형

은 각각 몇 개씩 있습니까?

선대칭도형 ( )개

점대칭도형 ( )개

8888 점대칭도형을 그리려고 합니다. 나머지 부

분을 완성하시오.

9999 다음 중에서 점대칭도형을 찾아 모두 ○표 

하시오. 

오른쪽 도형은 [ 1- 4]  [ 1- 4]  [ 1- 4]  [ 1- 4]  

점대칭도형입니다. 물

음에 답하시오.

1111 도형에 핀을 꽂아 180 돌렸을 때, 처음 도

형과 완전히 겹쳐지게 하는 점 ㅅ을 찾아

보시오.

2222 점 ㄱ의 대응점을 찾아보시오

점 ( )

3333 변 ㄴㄷ의 대응변을 찾아보시오.

변 ( )

4444 각 ㅂㄱㄴ의 대응각을 찾아보시오.

각 ( )

점 ㅇ을 대칭의 중심으로 하는 점대[ 5- 6]  [ 5- 6]  [ 5- 6]  [ 5- 6]  

칭도형입니다. 물음에 답하시오.

5555 각 ㄷㄹㅁ은 몇 도입니까?

( )도
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점대칭도형을 보고 물음에 답하[ 15- 18]  [ 15- 18]  [ 15- 18]  [ 15- 18]  

시오.

15151515 대칭의 중심은 어느 점입니까?

점 ( )

16161616 대응점, 대응변, 대응각을 각각 찾아보시

오.

점 ㄴ  점 ( )

변 ㄷㄹ  변 ( )

각 ㄱㅂㅁ  각 ( )

17171717 선분 ㄴㅇ과 길이가 같은 선분을 찾아보시

오.

선분 ( )

18181818 변 ㄱㄴ과 길이가 같은 변을 찾아쓰시오.

변 ( )

19191919 점대칭도형이 되도록 나머지 부분을 완성

하시오.

10101010 점대칭도형이 되도록 나머지 부분을 완성

하여 보시오.

도형을 보고 물음에 답하시오.[ 11- 13]  [ 11- 13]  [ 11- 13]  [ 11- 13]  

11111111 선대칭도형을 모두 찾아 쓰시오.

(                              )

12121212 점대칭도형을 모두 찾아 쓰시오.

(                              )

13131313 선대칭도형도 되고 점대칭도형도 되는 도

형을 모두 찾아 쓰시오.

( , )

14141414 다음 중 선대칭도형과 점대칭도형을 각각 

찾아보시오.

선대칭도형 (                     ) 

점대칭도형 (                     )
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24242424 다음 도형은 점대칭도형입니다. 선분의 길

이를 구하시오.

선분 ㅇㄱ ( ) cm

선분 ㄴㅁ ( ) cm

25252525 다음 중 점대칭도형을 모두 찾아 기호를 

쓰시오.

( , )

20202020 점 ㅇ을 대칭의 중심으로 하는 점대칭도형

이 되도록 나머지 부분을 그리시오.

21212121 점대칭도형이 되도록 나머지 부분을 완성

하시오. 

22222222 점 ㅇ을 대칭의 중심으로 하는 점대칭도형

입니다. 각 ㄷㅇㄹ의 크기를 구하시오.

( )

23232323 점대칭도형의 대칭의 중심을 표시하시오.
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5555. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각 ㄷㄹㅁ의 대응각은 각 ㅂㄱㄴ이므로 

45입니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

45

6666. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

점 ㄴ의 대응점은 점 ㅁ이므로 

(선분 ㄴㅇ)=(선분 ㅁㅇ)입니다. 

따라서 선분 ㄴㅇ의 길이는 2 cm입니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

2

7777. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

선대칭도형 : 

점대칭도형 : 

[[[[정답정답정답정답]]]]

1번:6, 2번:3

8888. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

대응점을 이어 완성합니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

1111. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각 점의 대응점끼리 연결한 선분들이 만나

는 점이 대칭의 중심입니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

2222. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각 점의 대응점을 모두 찾아보면 점 ㄱ과 

점 ㄹ, 점 ㄴ과 점 ㅁ, 점 ㄷ과 점 ㅂ입니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

ㄹ

3333. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각 변의 대응변을 모두 찾아보면 ㄱㄴ과 

변 ㄹㅁ, 변 ㄴㄷ과 변 ㅁㅂ, 변 ㄷㄹ과 변 

ㅂㄱ입니다. 

[[[[정답정답정답정답]]]]

ㅁㅂ

4444. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각 점의 대응점을 모두 찾아보면 점 ㄱ과 

점 ㄹ, 점 ㄴ과 점 ㅁ, 점 ㄷ과 점 ㅂ입니다.

따라서 각 ㅂㄱㄴ의 대응각은 각 ㄷㄹㅁ입

니다. 

[[[[정답정답정답정답]]]]

ㄷㄹㅁ
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[[[[정답정답정답정답]]]]

나, 다, 마, 바

13131313. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

선대칭도형은 가, 나, 다, 라이고, 점대칭도

형은 나, 다, 마, 바이므로 나와 다는 선대

칭도형이면서 점대칭도형입니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

1번:나, 2번:다

14141414. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

선대칭도형

점대칭도형

[[[[정답정답정답정답]]]]

선대칭도형 : 다, 라, 마

점대칭도형 : 나, 라

15151515. [. [. [. [정답정답정답정답]]]]

ㅇ

16161616. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

대응점을 알아볼 때에는 대칭의 중심으로

부터 반대 방향, 같은 거리에 있는 점을 찾

습니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

1번:ㅁ, 2번:ㅂㄱ, 3번:ㄹㄷㄴ

17171717. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

대응점을 이은 선분은 대칭의 중심에 의해 

이등분됩니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

ㅁㅇ

9999. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

한 점을 중심으로 180 돌렸을 때, 처음 도

형과 완전히 겹쳐지는 도형을 찾습니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

10101010. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

대칭의 중심에서 거리가 같은 대응점을 찾

아 연결합니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

11111111. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

선대칭도형을 찾아 대칭축을 표시해 봅니

다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

가, 나, 다, 라

12121212. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

점대칭도형을 찾아 대칭의 중심을 표시해 

봅니다.

 대칭의 중심은 언제나 1개입니다.
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[[[[정답정답정답정답]]]]

22222222. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

반지름이므로 (변 ㄷㅇ)=(변 ㄹㅇ)입니다.

따라서, 삼각형 ㄷㅇㄹ은 이등변삼각형입

니다. 이등변삼각형은 두 각의 크기가 같

으므로 180-(582)=180-116=64입니

다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

64

23232323. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각각의 대응점을 이어 만나는 점을 찾아 

표시합니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

24242424. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

(선분 ㅇㄱ)=(선분 ㅇㄹ)이므로 

(선분 ㅇㄱ)=102=5(cm)입니다.

(선분 ㅇㄴ)=(선분 ㅇㅁ)이므로 

(선분 ㄴㅁ)=62=12(cm)입니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

1번:5, 2번:12

25252525. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각 도형을 한 점을 중심으로 180 돌리면 

다음과 같은 모양이 됩니다.

18181818. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

변 ㄱㄴ과 대응변 ㄹㅁ의 길이는 같습니

다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

ㄹㅁ

19191919. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

각 점에서 대칭의 중심을 지나는 직선을 

그어 대응점을 찾은 후, 점대칭도형이 되

도록 점들을 잇습니다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

20202020. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

대응점을 찾은 후, 점끼리 선으로 잇습니

다.

[[[[정답정답정답정답]]]]

21212121. [. [. [. [해설해설해설해설]]]]

대응점을 이어 완성합니다.
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[[[[정답정답정답정답]]]]

1번:㉢, 2번:㉤
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